’ //1/7 bet
’ Diperenrier basr et
Au wea muym : Zaylos
e L Hoyporta/

J}c/j 2%

Def - / D= K kt/S/ //5/7 m 4, €D
Wwenu /a} /'a/( 72;« (tu A en € D st
*hgy "" /a: h—? oo / j,l/

Z/if/‘ //ﬂf,‘) = A,

=00

/,I/ Adis  far ale LED W be, 87 / ,//e/7
e« 0.

Altunativ - /D V% kt/S/ (//e/y' mo 4, €D

Jally / ur Hen lrats bza. Ree //./a'///' Ccu
;reui’z./zzf Liwi {4 ) bew . Liwe {4 )

r A4, X N4,

4 d . y
J v 1(v) = fly,) = 4



//*)" beu "l //+)"

4 Y N4

‘ 7
Mt o
i dabe,  dat Verbaltee Hey  Faalitionylyer i
/(+) / bew Olr rcu ger f) ju«ubf/

Auf oo 34““
- . . tra ]
weua J/(l; /I& ﬁ4l/4 61( A Ve u «* z;/m Liuly
< vou %5 u fiudn
S 4 e,
o diks | din  Wet g (a/w A< 'l’o)
waher b - Jehrabesive - ’Z' X i dloig

X7 4h ety

(l/ékluihju {uuzuu#) """" daber wabert
\ému

o rcehly dun Wt (a/ua /\’>"’0)
wahert . Jcl:ruéém’«é : '[’“A
o

Rubtyibjo {n«zwf

A//é Ll/q IIZ f /a7 triic  Fualbbtoun 7/ : D=/
v
a 'f'a : y = l/m /4-
:r(/g*‘ 1(+ ) P 7(+)
s Mgt waa A Seaeoerst v f la 4

rntierf nad  febragt

o //&)

+— 4



Bew - Dt weitbtu  elewty tarce  Frulbliovuen

Jiwd V/(/‘j-

B eNpPL le .//L/tl'la Fuwbti

-/(&)5 C«’cf/k) fle)=lel

Jle) = Luli) { lx)= Jie(r)
1(e) =[x #(c]) = coilr)
/() = x* newn flx) - j(&)u.(,()

/(k) ’j(k)- h(k)

tews g L L Sidij

n
/(x) = Z Q,‘«’(; he v
150 .
Jun-d

Uudtct 7 btitben et tya oft duct  di¢
/(a«/cwf/ oL Vou Fuawltton ¢ oclu Hay
Abicluciwine  defriiesee buntr  Fuaktioy z/Zay/

Ae /44 b 1. o Udaaser

Fur a, 6 € V4 f¢r / : 8 — I 6’({,/:&1&// darcl.

/(*);t eklO(Zk't‘l) , + z0

-Zwi‘(wiz)fb, Yeo

L/ie tut://ta a £ & /44}24// lerelea
dasy / /h/j at.



_%, : j{&)f@kﬁ[?k-tq) £ A/&)"zwi«.(—\'iﬂ)fb

Jrdl //tfy /u'r sr¢l. ( /a} bc{l'eél'/t a,b

f'/:\)) ;-=) lJewa 7/ uuttbetrg wt cauu 1w k=C.

Ey U
J gle) = expla)

nle) = -ggia ()b = &

—
=C

Dauart -/’ m k=0 t//lf{] né /tl; J/d//(l 51—6{/}447

voau h J ) lecad

j(a) = h{e)
4l Zkf(a)" b

Jt/flln. Db Jar 6=u,o/a) T, / //cf]'c

3.
ﬁf/’ fie  a=g 21
¢ b- Ckf(q) = - —y

' ]
-A 1 é 3

/k(*)




D erom 2ierbarkut

/D= R /11/%/ ﬂ’/}/(/th girbar  ju 4 €D /a//J
o ren Per # der Fowltion

h - //+0M) - /‘\Z)

h
15 O eeatiert. o goiste, 7al/
St e/ laan
/1(4y,) = ﬁlﬁa/{*o'h); /&)

wud  wewnt  ea f/euzwuf dii /le/a/ay

oo Fuubtion f 4.

Bean - i/ / 10. aflea 'foéD ﬂ//](/t&?/béa// /),
ltual! mea / a’/};/(/aa et bas Qa/ D

’ FD//’(/M&/&/ bar vt /z;t/o(/'z 744 few berl?
Jrd 7 het



46/6,‘/69147.!!'47(/1,, : /2/;,‘,, //7 : [4/ 4,) — K
7 4

Aifoenieibar wuwd cd el . Es //l/.-

pir wlx) = f(+) + ¢ Wt wi'tx) = f ).
- far wlk) = cf (+) At hi(x) = cf ).
fir wlk) = £ () ' (+)  wt hitx) =2 %) ‘9 '(x).
far wle)=f e gli) = £ 4 (1)
At hile) = £ (30x) 9'(x) /Kd/a.njd)
o fir wlk) = f)g(%)
A ) = )gle) + o (x)gx) ( Produetrggel)

o %a-/ l\/d’)"" 4(];%)—

£ ')y ) = {(x)g'lx)
T (Gl) Z

ot o hwbchibar  wir f'(t) 7O
/u; alc X E {0,6) ,  Odaua //l/

+7(y) -

fe ale ye -

Nt Wils) = /&uaﬂuf(uryd)

_4— ([,lm lehirre LI
£(£7ty) J )



Edlewcatare Abla? teugea
E L /1t ot CeR el wud

e Jl) = u'a(cx) dauu it /’/4)=c(kf>{4)
. //&) = (a(k) dauu  [f ///4): _Ll

. fl) = X" dau  ff /)= nx
) I S YR VB 7 L S
. //*) = '\,d\ dauu [ //(4)_- ol XO{'l

c ) = sinlx) duws ut [U)7 coslk)

\

. Jlx) COJ('Y) dauu  1f /’/4)= ’J/l;t{k)

Awecaday 4l
v

E*//u«l«/u/d,u,je bty
latall f{ﬁffﬂfhi«a‘l/'r@% we Taukliiecn

EXtrinwirtan /qwéa« 2 eie (/ ebleln

v
Funlfro / : {41 6) — it Cra b & /0,6)
jclac Lt  yodlas //t‘,) wavaal pdvs  wuarmal

wt.



w: *0 & (4,6> ‘\Llﬂ/’ /C/d//i/(/ ([al;_a/u) /Lau/}«aza

bew., Minrtnin /4//4 e latervalf (c,d) Lr/]r/'/ir//
welehad by ewthalt, Seclany

)2 flc)  bew. L) < /L)

/a; ale xe (a."o)[\ (C,M) N

&/("‘“'
mu/

@, )N (ed) Xe

£x)

May e

it} Wfuen 2ivbar  aqf (4,4) vbj}[f :

Jit 4 relabivet  Frlrean / ale rel fat
oder rel. Min.)  daus gt i) =0

Wt # {74/ 2uviwal  gopcreagiirbar  budf
J’W Jur e ,i;é(a,é) ///)(,) "/az,//‘p

1) J4%) >0, dwa @ g lotald M.

ii) f0(L) <O, den @t 45 lotales ek

iii) / u( ka/ =0, daus  lualica buture ;4u41y/(4
a/al/cu



Taylor - Fur  heN it n! =

wmit O b May 0! =1

AZQ"!)”

Die  endlithe Rale

pulig) = flx) /'/*o)(*"b)4+ 1"le) (i1,
4/

. 2!
b 4 1) (y)"
n!
. £l ) (x-4,)
j=o )!

Y {5" w-1tu F’71}1 lor Iaoly Wam lines Faal tion

Aufgaboe 1. dler Udlaatar

fy¢6¢a fer /[‘f) = Zlkf’(ﬂ‘(q) _26470/'/’)
‘B l’ld‘mwu </IL ol 7_4y (W/Oo 1y noue ety
Olalhbwj La / fe Jb =4.

E Nk
blins) = fl0) 1)) £ p) ()

Joe ¢



7//(*) = 2 u(’a(/l-x‘}(—Z«\/) = Yx Lxr(4—o\7)
WX /4,) = l/ur(,(—f) + Ya uf(/f—x’)(-?*)
= Y Lxr(l—'\:')( /N 'Z&")

4, =1 twstea lije)
fla) = T~ Zek‘o[-/f)=2( 4—@(‘0(,4))
/’/"/f 49 c,x'o(4-4‘) = 4
fr(1) = 4 U(r(ﬂ-dl) (1-2¢0°) = -4

o sl () £ i)
= 2(a-expl-n) + 4 (x-1) + Y, -\ (k"')z

4/(,14 AV AA wu# /3 Z/Ha//of/4/

: Fl+)

uebt - n —_—

fc./ b f,—”a )
dum //»f)"->°0 £ j[d’) —> o0 fur &=

oolu Jl(x)— 0 4 j(d’) — O fu k4

Es gt p 9)

—

o 4(t) =y, )



Wweuun '/("o ///40) - = /(h',)[lf,) =0 tudf
Jlu) = g'le)= .= g0)(g) =0 4 5’“‘(»,) 70

Hier W Auely k, = &0 Zu](,la.l/u« / A

Liw. /[«) = [l /(“){()
—o0 gl ){ | ¥ =00 j[“)(t)
/a 4 Liv f (<) Ctivbeert.

r—oo 9041 (k)

Aufoabe 1 oor Ldaatar

Bereet uin (//2
i) L [ (in —-2)

+&—0
Zl) ,glm A - C&J(Zo\’)
“/-)0 9‘«3
Z) = jll/ :

v ) = (Fod )
¥

oauun b  wacl, & //o//Orfa/



i)

L
+

U~

) = e (0 =)

,Z/w»

+—=0

"

+ 70
¥
A
= ,lu.u 2{’1—*\:‘
x¥r—0 /
- 1
21y
= 4/7
A - cw(z:()
7¢
: 2 i (2x)
Lo
+r—0 gx
,(u.M 2 coilzn) 2
F—0

8

A
2



